

Płock, dnia 16 grudnia 2016 roku

PZOZ/DZP/382/36PN/16

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
2E ZMIANA TREŚCI

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest **dostawa energii elektrycznej**.

W związku z wnioskami o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zwanej dalej „SIWZ”, złożonymi przez Wykonawców, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn.zm.) Zamawiający – Płocki Zakład Opieki Zdrowotnej Sp. z o.o. wyjaśnia, co następuje:

Pytanie Nr 1, dotyczy Istotnych postanowień umowy

Czy w przypadku braku otrzymania wskazań liczników od Operatora Systemu Dystrybucyjnego w terminie Zamawiający dopuszcza możliwość wystawienia faktur szacunkowych (korygowanych po otrzymaniu faktur rzeczywistych), w celu zapewnienia ciągłości przekazywania przez Zamawiającego środków finansowych przeznaczonych na zakup energii elektrycznej i uniknięcia skumulowania się znacznej kwoty za energię elektryczną na rzecz Sprzedawcy?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe.

Pytanie Nr 2, dotyczy Istotnych postanowień umowy

Czy okres rozliczeniowy dla poszczególnych PPE jest zgodny z miesiącem kalendarzowym?

Odpowiedź: Okres rozliczeniowy wynosi:

I.p.	PPE	Okres rozliczeniowy
1	Centralny Ośrodek Rehabilitacyjny z Zakładem Pielęgnacyjno Opiekuńczym 09-400 Płock, ul. Tysiąclecia 13	1 m-c
2	Płocki Zakład Opieki Zdrowotnej sp. z o.o. 09-402 Płock, ul. Kościuszki 28 przyłącze I	1 m-c
3	Płocki Zakład Opieki Zdrowotnej sp. z o.o. 09-402 Płock, ul. Kościuszki 28 przyłącze II	1 m-c
4	Płocki Zakład Opieki Zdrowotnej sp. z o.o. Przychodnia POZ 09-401 Płock, ul. Góry 7	1 m-ce
5	Płocki Zakład Opieki Zdrowotnej sp. z o.o. Dzienny Oddział Psychiatryczny 09-402 Płock, pl. Dąbrowskiego 1	2 m-c
6	Płocki Zakład Opieki Zdrowotnej sp. z o.o. Przychodnia POZ 09-400 Płock, ul. Reja 15/3	2 m-ce
7	Płocki Zakład Opieki Zdrowotnej sp. z o.o. Przychodnia Specjalistyczna 09-400 Płock, ul. Miodowa 2	2 m-ce
8	Płocki Zakład Opieki Zdrowotnej sp. z o.o. 09-402 Płock, ul. Kościuszki 28, Budynek Administracyjny ul. Kościuszki 26	1 m-ce
9	Płocki Zakład Opieki Zdrowotnej sp. z o.o. 09-402 Płock, ul. Kościuszki 28 Budynek Stołówki ul. Kościuszki 26.	1 m-ce
10	Płocki Zakład Opieki Zdrowotnej sp. z o.o. 09-402 Płock, ul. Kościuszki 28 Budynek Internatu ul. Kościuszki 26	1 m-ce

Pytanie Nr 3,

Czy dla PPE objętych postępowaniem będzie to pierwsza zmiana sprzedawcy?

Odpowiedź: Nie będzie to pierwsza zmiana.

Pytanie 4

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę ceny jednostkowej w przypadku wprowadzenia przez Ustawodawcę

zmian ogólnie obowiązujących przepisów prawa, a w szczególności zmiany ustawy prawo energetyczne lub aktów wykonawczych do tej ustawy wprowadzających dodatkowe obowiązki związane z zakupem praw majątkowych lub certyfikatów dotyczących efektywności energetycznej?
Odpowiedź: Zgodnie z zapisem Istotnych Postanowień Umowy § 11 ust 3 pkt. d) „Zamawiający przewiduje możliwość zmiany postanowień umowy w stosunku do treści złożonej w postępowaniu oferty, gdy zmiany są konieczne ze względu na zmianę powszechnie obowiązujących przepisów prawa, w szczególności stawek podatku VAT, podatku akcyzowego - w przypadku zaistnienia takich zmian”. Zamawiający nie wyraża jednak zgody na zmianę cen związanych z zakupem praw majątkowych lub certyfikatów dotyczących efektywności energetycznej.

Pytanie 5

Czy Zamawiający przekaze wybranemu wykonawcy niezbędne dane do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w pliku excel?

Odpowiedź: Zamawiający przekaze dane do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w pliku excel, o ile Wykonawca dostarczy formularz w excelu.

Pytanie 6

Ogłoszenie o zamówieniu Sekcja II ust. II.8 – We wskazanym ustępie Zamawiający podał, iż okres realizacji przedmiotowego zamówienia wynosić będzie 12 miesięcy, podczas gdy w pozostałej dokumentacji przetargowej iż termin wykonania zamówienia oznaczono na 13 miesięcy. Prosimy o usunięcie wskazanej rozbieżności.

Odpowiedź: Zamawiający dokona modyfikacji Ogłoszenia o zamówieniu Sekcja II ust. II.8

Pytanie 7

Załącznik nr 2 do SIWZ § 6 ust. 1 - Informujemy, że Wykonawca w procesie fakturowania opiera się na danych pomiarowo-rozliczeniowych przekazywanych przez Operatora Systemu Dystrybucyjnego, jednak w swoim bilingu parametryzuje długość trwania okresu rozliczeniowego. W związku z powyższym prosimy o wskazanie okresu rozliczeniowego w odniesieniu do każdego PPE występującego w postępowaniu - czy wynosi on 10 dni, 1 miesiąc, 2 miesiące czy 6 miesięcy.

Odpowiedź: Zamawiający udzielił odpowiedzi na powyższe pytanie w pyt. nr 2.

Pytanie 8

Załącznik nr 2 do SIWZ § 7 ust. 7 (dot. terminu rozpatrzenia reklamacji) - Informujemy, że zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Gospodarki z dnia 18 sierpnia 2011r. w sprawie szczegółowych zasad kształtowania i kalkulacji taryf oraz rozliczeń obrotu energią elektryczną, za przekroczenie 14- dniowego terminu rozpatrzenia reklamacji Zamawiającemu przysługuje prawo do bonifikaty. Reklamacja nie może zostać uwzględniona automatycznie. Z uwagi na powyższe zwracamy się z prośbą o usunięcie ze wskazanego ustępu zdania drugiego.

Odpowiedź: Pytanie jest mało czytelne. Zgodnie z § 42 rozporządzenia MG z 18 sierpnia 2011r w sprawie szczegółowych zasad kształtowania taryf Zamawiającemu za niezachowanie standardów jakościowych dostarczanej energii przysługuje bonifikata. Rozporządzenie nie określa co należy zrobić z bonifikatą. Zatem Zamawiający pozostaje przy zapisie § 7 ust. 7 umowy bez zmian.

Pytanie 9

Załącznik nr 2 do SIWZ § 8 ust. 1 - Informujemy, że zgodnie z art. 6b ust. 2 i 3 ustawy Prawo energetyczne, obowiązek pisemnego powiadomienia odbiorcy o zamiarze wstrzymania dostaw oraz wyznaczenie dodatkowego 14-dniowego terminu na zapłatę należności dotyczy jedynie odbiorców w gospodarstwach domowych. Przepisy ustawy nie nakładają natomiast takiego obowiązku w przypadku pozostałej grupy odbiorców. W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o dostosowanie przedmiotowego zapisu do treści zgodnej z ustawą Prawo energetyczne, poprzez usunięcie frazy: „(...)pomimo uprzedniego bezskutecznego wezwania do zapłaty zaległych i bieżących należności w wyznaczonym dwutygodniowym terminie oraz po powiadomieniu Zamawiającego na piśmie o zamiarze wstrzymania sprzedaży energii elektrycznej i zamiarze wypowiedzenia Umowy.”

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 10

Prosimy o wskazanie, czy Zamawiający udzieli Wykonawcy stosownego pełnomocnictwa do zgłoszenia w imieniu Zamawiającego zawartej umowy sprzedaży energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynności niezbędnych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD wg wzoru stosowanego powszechnie przez Wykonawcę? W przypadku braku zgody na powyższe prosimy o wyjaśnienie, czy Zamawiający ponosić będzie odpowiedzialność za treść przedstawionego wzoru pełnomocnictwa i za jego ewentualne zakwestionowanie przez OSD?

Odpowiedź: Zamawiający udzieli Wykonawcy stosownego pełnomocnictwa.

Pytanie 11

Wykonawca zwraca się z prośbą o udzielenie następujących informacji:

a) Czy umowy dystrybucyjne zawarte są na czas określony czy nieokreślony?

b) Kto jest dotychczasowym sprzedawcą energii elektrycznej? Jaki jest okres wypowiedzenia obowiązujących umów sprzedaży energii elektrycznej oraz czy Zamawiający samodzielnie wypowie obowiązujące umowy w

terminach pozwalających na skuteczne przeprowadzenie procesu zmiany sprzedawcy, czy też upoważni do tej czynności Wykonawcę?

c) Czy Zamawiający ma zawarte umowy/ aneksy w ramach akcji promocyjnych lojalnościowych, które uniemożliwiają zawarcie nowej umowy sprzedażowej w terminach przewidzianych w SIWZ? Jeśli tak - jakie są terminy wypowiedzeń umów/aneksów w ramach akcji promocyjnych/programów lojalnościowych?

Odpowiedź: Ad a) Umowy dystrybucyjne zawarte są na czas nieokreślony.

Ad. b) Dotychczasowym sprzedawcą energii elektrycznej jest firma Corrente Sp. z o.o., umowa kończy się 31.12.2016r.

Ad. c) Zamawiający nie posiada umów lojalnościowych.

Pytanie 12

Czy Zamawiający dysponuje tytułem prawnym (akt notarialny, umowa najmu, umowa dzierżawy, itp.), który upoważnia go do swobodnego dysponowania obiektami opisanymi w przedmiocie zamówienia? Informujemy, że brak takiego tytułu może skutecznie uniemożliwić dalsze czynności związane ze zgłoszeniem umowy sprzedaży energii elektrycznej do lokalnego Operatora Systemu Dystrybucyjnego, zgodnie z jego procedurami.

Odpowiedź: Zamawiający jest właścicielem wszystkich obiektów objętych postępowaniem.

Pytanie 13

Informujemy, że dla punktów poboru energii, dla których umowa dystrybucyjna nie została zawarta na czas nieokreślony oraz braku zgody na wzór pełnomocnictwa zaproponowany przez Wykonawcę, w przypadku braku zgody na zawarcie w udzielonym pełnomocnictwie oświadczenia woli uprawnającego Wykonawcę do zawarcia umowy z OSD lub braku możliwości zawarcia umowy dystrybucyjnej na podstawie oświadczenia woli, Zamawiający powinien wziąć pod uwagę, że Wykonawca będzie mógł zainicjować proces PZS tylko wtedy, gdy do OSD zostanie dostarczona podpisana przez klienta umowa dystrybucyjna. Zgodnie z zapisami IRIESD, OSD na przygotowanie i przesłanie do klienta umowy dystrybucyjnej ma czas do 21 dni kalendarzowych. Po przesłaniu takiej umowy przez OSD klient powinien ją podpisać i odesłać zwrócić do OSD. Informujemy, że w przypadku braku zwrotu do OSD umowy dystrybucyjnej i zgłoszenia przez Wykonawcę procesu zmiany sprzedawcy, taki proces zostanie zweryfikowany negatywnie. W związku z powyższym zwracamy się zapytaniem, czy Zamawiający przewidział czas niezbędny na zawarcie umowy dystrybucyjnej dla punktów poboru energii, dla których umowa dystrybucyjna nie jest zawarta na czas nieokreślony?

Odpowiedź: Nie dotyczy.

Pytanie 14

W celu prawidłowego skalkulowania wartości zamówienia Wykonawca zwraca się z prośbą o udzielenie informacji na temat szacowanej ilości energii w rozbiciu na poszczególne strefy czasowe dla każdego punktu poboru energii, który nie jest rozliczany całodobowo.

Odpowiedź: Zamawiający wszystkie punkty poboru energii rozlicza całodobowo.

Pytanie 15

Zwracamy się zapytaniem, czy Zamawiający dopuści zawarcie Umowy drogą korespondencyjną?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe.

Pytanie 16

Wnosimy o wykreślenie z - §7 ust. 7: „Wykonawca rozpatrzy reklamację w terminie do 14 dni od dnia jej doręczenia. Nie rozpatrzenie reklamacji w powyższym terminie będzie poczytane jako uznanie reklamacji i skutkować będzie wystawieniem przez Wykonawcę faktury korygującej. (...)”. I zastąpienie go zapisem „Wykonawca rozpatrzy reklamację w terminie i sposób przewidziany prawem energetycznym”

Odpowiedź: Zamawiający wyrazi zgodę i dokona modyfikacji SIWZ.

Biorąc pod uwagę powyższe odpowiedzi, na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.) Zamawiający – Płocki Zakład Opieki Zdrowotnej Sp. z o.o. wprowadza do treści SIWZ następujące zmiany:

§ 7 ust. 7 otrzymuje brzmienie:

7. Wykonawca rozpatrzy reklamację w terminie i sposób przewidziany prawem energetycznym. Nadpłata wynikająca z korekty rozliczeń podlega zaliczeniu na poczet płatności ustalonych na najbliższy okres rozliczeniowy, natomiast niedopłata podlega doliczeniu do pierwszej faktury VAT wystawianej za najbliższy okres rozliczeniowy. W przypadku zakończenia trwania umowy nadpłata podlega zwrotowi Zamawiającemu, a niedopłata zostanie przez niego uregulowana na rzecz Wykonawcy.

UWAGA!

Jednocześnie Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 21 grudnia 2016 roku do godz. 09:30. Otwarcie ofert nastąpi tego samego dnia o godz. 10:00.

Powyższe informacje należy traktować, jako integralną część SIWZ.
Treść niniejszego pisma dostępna jest na stronie internetowej Zamawiającego: www.szpitalplock.pl

WICEDYREKTOR ZARZĄDU
Marek Stawicki

PROKURANT
Maja Kulesza

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
PZOZ/DZP/382/36PN/16 z dn. *16 grudnia* 2016

Zgodnie z SIWZ Zamawiający prosi o niezwłoczne potwierdzenie otrzymania niniejszego pisma na nr faxu 24 364 52 49.

Otrzymano dnia Ilość stron Podpis i pieczęć Wykonawcy

INSPEKTOR

Marta Mikulska
Marta Mikulska

ppralkowski